

山西焦煤党委传达学习贯彻 省委书记林武调研讲话精神

汾西矿业讯 11月19日,山西焦煤党委召开专题扩大会议,传达学习贯彻省委书记林武在山西焦煤调研时的重要讲话精神,并就贯彻落实林武书记讲话要求作出安排部署。

山西焦煤党委书记、董事长赵建泽要求,一是进一步对标挖潜。各煤炭子公司、矿井单位要把对标挖潜的着力点聚焦到成本管控上来,加快作业成本法的推广、应用,将成本管控进一步引入科学化、数字化的管理体系;各矿井单位要

对标试点矿井,找准突破口,创造性开展工作;要鼓励员工立足岗位,积极参与到节支降耗、提质增效中来,充分调动全员挖潜增效积极性。二是进一步赶考补课。在第一个“三年三步走”战略规划指引下,各子分公司要“学”字当头,对标一流,寻找差距,不仅注重企业发展规模速度“量”的指标,更要注重企业内涵管理水平“质”的指标,加紧赶考补课,修订、完善“十四五”规划后四年指标,通过目标牵引实现奋力赶超,确保2025年即第二个“三年三步走”收官时全面达到全国同行业先进水平这个“发展线”。三是进一步止损挽损。各子分公司、三级单位尤其是亏损单位,要驰而不息推动减亏扭亏,做到分类梳理、综合施策;对亏损可控的单位要找准症结,“一企一策”制定政策措施和考核办法;对扭亏无望的单位要充分利用国家配套政策,彻底解决亏损问题;多种经营、后勤系统要立足自身,加快市场化发展步伐,扩展业务、增收增效。四是进一步强化管理。坚定不移走精益化管理道路,聚焦管理创新、管理再造,强力推进精益化管理向纵深推进,向基层延伸。五是进一步加强内控体系建设。加快构建现代化制度体系,将企业管理引入科学化、规范化的轨道上来,实现“制度管人、流程办事”。

集团公司领导范新民、王晓东、王晋峰、赵建军、王裕照、郝志军、师敏、王清亮、王永文、崔志强、丁志强及副总师,机关部门、事业部、共享服务中心负责人在汾西分会场视频参加会议。

(张云鹏 李益贤 丁盛)

可持续、更为安全的发展。

会后,范新民从夺取新民主主义革命伟大胜利、完成社会主义革命和推进社会主义建设、进行改革开放和社会主义现代化建设及开创中国特色社会主义新时代四个方面回顾了中国共产党百年奋斗历史,组织学习了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》第六部分所总结的十条历史经验:坚持党的领导、坚持人民至上、坚持理论创新、坚持独立自主、坚持中国道路、坚持胸怀天下、坚持开拓创新、坚持敢于斗争、坚持统一战线、坚持自我革命。

范新民要求,广大党员干部要认真学习贯彻党的十九届六中全会精神,总结思考,切实把思想和行动统一到会议精神上来,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要认真组织好学习宣传贯彻活动,融会贯通、知行合一,不断掀起学习高潮。要坚持以全会精神为指引,把学习会议精神激发出的热情切实转化为做好实际工作的强大动力,为集团公司高质量发展不懈努力。

(王西勇 丁盛 李益贤)

山西焦煤党委传达学习贯彻 党的十九届六中全会精神

集团在分会场参加 范新民就落实全会精神提出要求



汾西矿业讯 11月19日,山西焦煤党委召开专题(扩大)会,传达学习贯彻党的十九届六中全会精神,结合省委常委会安排的我省贯彻落实意见,对做好学习宣传贯彻全会精神作出安排部署。山西焦煤集团公司党委书记、董事长赵建泽传达全会精神并就学习宣传贯彻工作作出具体安排。

集团公司领导范新民、王晓东、王晋峰、赵建军、王裕照、郝志军、师敏、王清亮、王永文、崔志强、丁志强及副总师,机关部门、事业部、共享服务中心负责人在汾西分会场视频参加会议。

赵建泽指出,山西焦煤上下要把学习好、宣传好、贯彻好党的十九届六中全会精神,作为当前和今后一个时期最

大的政治任务和最重要的工作,扎扎实实推动党的十九届六中全会精神在山西焦煤落地生根、开花结果。

赵建泽强调,深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,重在学跟进。各级党组织要把学习贯彻党的十九届六中全会精神作为重中之重,全面学习、深入学习、系统学习,切实用全会精神统一思想、坚定信心、增强斗志,引导各级党员干部和广大员工进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”;把学习贯彻全会精神与学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神结合起来,与开展党史学习教育结合起来,与学习贯彻省第十二次党代会精神结合起来,与落实林武书记

在山西焦煤调研时提出的指示要求结合起来,深入思考学、联系实际学、融会贯通学,一体联动、形成合力,真正做到武装头脑、指导实践、推动工作。深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,重在宣贯落地。要充分利用报纸、电视、网站、微信公众号等媒体和电子屏、文化墙等宣传载体,广泛宣传、全面宣贯,热点宣传、集中报道,全方位、多角度宣贯好全会精神;精心组织开展宣讲活动,组织领导干部、宣传骨干等深入基层、深入一线、深入到员工群众身边,加强宣传解读,推动全会精神进机关、进基层、进区队、进班组;各级领导班子成员要充分发挥表率作用,带头深入基层宣讲,带头开展调查研究,推动全会精神在基层落地生根。深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,重在凝聚共识。要准确把握全会对国内外形势“更趋复杂严峻、极为繁重艰巨”的科学定位,高度认知百年来党领导人民进行伟大奋斗积累的十个方面宝贵经验,坚持唯物史观和正确党史观,更加坚定、更加自觉地践行初心使命,以“行百里者半九十”的清醒不懈推进第一个“三年三步走”实现重大突破、根本突破;完整、准确、全面贯彻新发展理念,进一步践行“全方位推动”和“高质量发展”的目标要求,聚焦“创新、改革、开放”工作主题,集中精力破解企业存在的结构性体制性机制性矛盾,集中精力解决企业发展中不充分不平衡不协调等问题,创造性地把“全方位推动高质量发展”落到实处,实现新焦煤更高质量、更有效率、更加公平、更

汾西矿业讯 11月17日,山西焦煤公共事业部一行以“四不两直”的方式到中兴煤业开展后勤专项检查工作。

检查组分别对中兴煤业食堂、宿舍、澡堂、医院、供应科等重点区域进行了现场查看。通过采取地毯式逐一走访查看、询问了解,对各检查区域和部位进行了全面细致的隐患排查,确保检查工作不留死角。检查人员对发现的安全隐患问题逐一排查、登记、建立台账,现场提出整改意见。

山西焦煤公共事业部一行对该

公司“两堂一舍”和后勤保障工作给予高度评价,同时,要求该公司要持续加强后勤服务保障工作,心系职工诉求,做足、做实、做细各项服务工作,切实为职工办实事、解难事。要抓好细节管理,加大用电、用气管理,防范各类生活安全事故的发生。必须高度重视食品安全,有责任,有担当,认真执行各项食品安全制度,从计划、实施、检查、整改各环节来做好每一项工作,切实保障职工的饮食安全和身体健康。

(张玮)

集团公司部署近期“一通三防”工作

汾西矿业讯 11月16日,集团公司召开十一月份“一通三防”工作例会,安排部署下一步“一通三防”工作,并对贺西煤矿下组煤五采区突出危险性区域预测报告、中兴煤业“三区联动”发展规划进行了评审。集团公司董事、总工程师王永文出席会议,并就实施“三区联动”安全高效生产发展规划等提出要求。

会议要求,各单位要进一步明确“三区联动”的概念和意义,将“三区联动”真正地“动起来”,高瓦斯突出矿井要认真落实此次会议精神,举一反三,提前规划瓦斯治理防治工作,相关单位要按照会

审意见进一步对报告进行修改,完善后再上报批复,加快推进“三区联动”瓦斯治理发展规划,报告编制完成后进行上报审批。高瓦斯及有低瓦斯区的低瓦斯矿井要通过此次会议,借鉴学习瓦斯治理模式,由“上措施”转向“上工程”,转变瓦斯治理理念,对瓦斯治理进行超前治理,确保矿井安全生产。

会上,中国矿业大学有关专家汇报了贺西煤矿下组煤五采区突出危险性区域预测数据,各单位交流学习了瓦斯防治工作。

(丁盛 廉政)

山西焦煤专项检查中兴煤业后勤工作